

Swaruu pojasnjuje Kognitivno Disonanco (Ali Smo Pripravljeni na Nezemeljsko Realnost?)

<https://www.youtube.com/watch?v=qICEjFzrQIO>

Avtor (povezava):
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
16. junij, 2019

Swaruu pojasnjuje Kognitivno Disonanco (Ali Smo Pripravljeni na Nezemeljsko Realnost?)

Resničnost je za vsakega posameznika relativna. Tako lahko določena oseba razume koncept le v okviru svojega uma. Če nekaj presega vaše razumevanje, ne morete razumeti ali razumeti povedanega. Padete v kognitivno disonanco ali z drugimi besedami: vaš lonec ni dovolj velik. Zato je potreben skupen referenčni okvir, da bi bilo mogoče razumeti in napredovati ali uvesti nove koncepte. V nasprotnem primeru bo začela delovati Kognitivna Disonanca, zaradi katere se boste vrnili k temu, kar vam je bilo prej udobno. Vaša prejšnja prepričanja ... vaša Matrica. Pride do točke, ko moje informacije presežejo razumevanje ljudi in ti vstopijo v Kognitivno Disonanco. Zahtevajo dokaze.

Če jim jih dam, človek vstopi v drugo stopnjo Kognitivne Disonance. Razpad prejšnjega prepričanja in sprejetje novega. To ni slabo, če se zgodi z vidika večjega razumevanja v svobodni in odgovorni rasti. Vendar ga nimajo. Vrnejo se in poskušajo razložiti, kar je bilo predstavljeno kot konkretno dejstvo, le z okvirom zavesti, ki ga imajo. Njihove lastne omejitve. In pride do Deifikacije osebe, ki je z njimi delila to znanje, ki jih je spremenilo.

To se na Zemlji dogaja že tisočletja. Bogovi, kot je Anu ... (Osiris), so le ljudje. "S katerimi lahko greš na pivo". Vse ostalo je čustveni naboj pretiravanja z atributi, ki nastane v drugi fazi reakcije Kognitivne Disonance. Z drugimi besedami ... okoli tega si izmislijo celoten scenarij, ki z omejenim razumevanjem poskuša pojasniti dejstva, ki so jim sicer nerazložljiva.

»Če je tehnologija dovolj visoka, je nerazložljiva od magije.« Arthur C. Clarkea

To je prvi prizor filma Star Trek Into Darkenss. Zame je to eden najpomembnejših prizorov v kinu. Tu je nabit s pomembnimi in relevantnimi resnicami. Na hitro vam jih bom opisala. Prebivalce oddaljenega primitivnega planeta morajo obvarovati pred izbruhom vulkana. Ta planet se imenuje Nibiru. Medtem skuša "raketoplan" v notranjosti vulkana razstreliti bombo s hladno fuzijo, da bi ustavil izbruh in rešil vrsto. Način, na katerega junaku uspe prisiliti vaščane, da pobegnejo, je, da jim ukrade sveti papirus, da se lahko odpravi za njimi. Toda, da bi rešili enega od svojih, so prisiljeni razkriti ladjo ... V nasprotju s Primarno Direktivo (za katero zdaj že veste, da je zelo resnična). Ladjo opazijo primitivni naseljenci, ki so komaj odkrili kolo. Pergament ali

papirus potegnejo na stran in zdaj je njihovo novo božanstvo ali bog ladja. To se dogaja ves čas in to poskušam razložiti tukaj.

Z informacijami, ki jih podajamo, se dogaja isto. S to razliko, da ne bomo ravnali v nasprotju s Primarno Direktivo. Zato bo vse ostalo v Kognitivni Disonanci 1. Z drugimi besedami, ne boste razumeli. Pomaga pa, da to veste, da ohranite nedolžnost, da vidite, kaj bi še lahko bilo. Ne imejte dogem ..., samo verjemite v najboljšo razlago, ki je na voljo. Po potrebi zamenjajte teorijo z novo brez navezanosti.

Nai'Shara:

Nikoli ne zapirajte "oken", vedno pustite odprto eno in nato še drugo, samo zato, da lahko vaš um obdela toliko informacij, nič si ne nasprotuje, samo še naprej se dodaja, um je dovolj velik, ne skrbite, edini, ki ga omejuje, ste vi.

Ena sama oseba, ki odpre oči in se zave, da je "božanstvo", ki ga je tako zelo iskala, postane svobodna ..., reši Vesolje, saj je vsaka zavest Vesolje.